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\ Bapuant 1
10 kaace

3aganmne OTBeTHI

>aJ1JIBI

Jlan pasaocToponnuit peyroibauk ABC , nvna cTopoHbI
kotoporo pasHa 12 . OKpy>KHOCTb, IICHTP KOTOPOM
COBIIQIaCT C IICHTPOM JITaHHOTO TPEYTOJbHHUKA, IePeceKaeT
€ro TakuM oOpa30M, YTO BHE TPECYTOJIbHUKA OKa3bIBAIOTCS 610+ 36

IyTH OKpyx)HOCTH, conepxkamme 90° . Haiinure miomans
burypsbl, OorpaHU4YEHHOMN CPETHUMHU OTPE3KaMU CTOPOH
tpeyroibauka ABC v 1yraMu OKpyXHOCTH, JISKAIIUMHU
BHYTPH TPEYTrOJIbHHKA.
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Pemnre ypaBHeHue:

2 1 + 2 1 + 2 1 +
(x"+4x+3) (x"+12x+35) (x"+8x+1))
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M3BecTHO, 4TO f(Za + b) — 2f(a)+ f (D)

3 3 f(5)=%
, [(=2)=2; f(7)=1. Haiiaure £(5).
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Ha pucynke 3amana 6j10k-cxeMa paboThl MpOrpaMMbl U
npouenyp F(a) u G(a); a — nenounciaeHHas mepeMeHHasl.
Omnpexnenurte, 4To OyJET HANIEYaTaHO MPH 3aITYCKE MPOTPaMMbl?

IIporpamma Ipouenypa F(a) Ipouenypa G(a)

Ha4vaJio Ha4vaJ1o

a=a-3 a=a+2 420-2
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PoGor UYepTekHMK HMMEET BO3MOXKHOCTH PHCOBATh JIOOBIC
burypsl Ha KOOPJWHATHOW IJIOCKOCTH, COCTOSIIUE W3 AYT, C
MOMOIIbIO KOMaH kI arc(X,y,ul,u2,r). [To komanme
arc(x,y,ul,u2,r) [T u
YepTexHUK PHUCYET AYTy OKPYKHOCTH C PaadyCcoM T, IEHTpP -
KOTOpPOM HMEET KOOpAMHATHl (X,y), HayaJllo W KOHEI Jyrd ’ﬁ;
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cooTBeTcTBeHHO. Och alcCIHcC COOTBETCTBYET YITy HOJb -
rpagycoB. [lyra pucyercs OT Hadajia O KOHIIa MPOTUB YaCOBOM o
CTpEJIKH.

Hampumep, komanga arc(3, 2, 45, 90, 2) npuBenet K puCOBaHUIO
clenyromei GUrypsi:

ONpeAeNsaoTcs  yriamMu  rpagycHod wmepbel ul wu  u2 ‘ ;kHrLL %
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Oy 4
Komannma cycle k (<cmmcox 4 T Koneyo
KOMaHT>) mozpomser . | 2 wano dyau
IIOBTOPATH CIHCOK KOMAaH], 90¢ 45°
yKa3aHHBIN B CKOOKax, k pas. 2
Taxxke  UYeprexnuk  ymeer ¢ |
pabortath TOJIBKO c U -
LETOYUCIEHHBIMUA 0 ‘1 é 3 Lt Ox
MepeMEHHBIMHU (Tun

NEPEMEHHBIX MPU 3TOM He 00bsBIsAeTcs). HauanpHoe 3HaueHue
MIEPEMEHHBIX 33a€TCSI KOMaHIOU

s=<3HAauEHHUE S>>, HAIIPUMED S=1.

N3MeHeHune 3HaueHU MEPEMEHHBIX PEATU3YEeTCsl KOMaH 101
s=<HOBOE€ 3HAUEHUE S>>, [P ITOM HOBOE 3HAUEHUE NTEPEMEHHOMN
MOJKET OBITh KaK YHCJIOBBIM 3HAaYEHHEM, TaK U apU(PMETHUECKUM
BBIPQKEHUEM C HCIIOJIb30BAHMEM KJIACCUYECKMX CHMBOJIOB «+»,
&=, I, .

N3o6pazute, yto HapucyeT UepTeXHHUK COTJACHO CIIEAYIOIIEH

porpamme:
=3
cycle 3 (
a=0
b=30
cycle 6 (
arc(5,0,a,a+b,r)
a=at2*Db)
r=r+1




Hanumure ko nmporpamMmmsl (JTHO0 HapUCYHTE OJIOK-CXeMY) ISt
peuieHus cienyrouen 3aaadu. IIpu cocraBiieHny porpaMMbl
ONMILNTE, KAKNE TIEPEMEHHBIE U JJIs1 YETO UCIIONb3YIOTCS B
porpaMMe; a TakKe — B KOMMEHTApHsIX — JJOTUKY paOOThI
IIPOrPaMMBI.

AHTUKBapHBIM CTOJIMK CTOMJI HA MOMEHT nokynku 650000
py6meii, a gacer 800000 py6ueii. Kaxkaplit TO CTONMK U 4achl
npuOaBIISIOT B CTOMMOCTH: MIPOLICHT YBEIHMUEHHSI CTOUMOCTH
3aBHCHUT OT KOJIMYECTBA JIET C MOMEHTA MOKYIIKH - Y ear: JJis
CTOJIMKA OH OMMCHIBAETCS KBaJIpaTUYHOU (pyHKIIMEH (MPOLIEHTOB
=Year?) ;114 yacoB — MHEiHO# (poreHT = Year*2). Uepes
CKOJIBKO JIET CTOMMOCTb CTOJIMKA CTAaHET OOJIbIIIE CTOMMOCTH
4acoB?

double tab = 650000;
double clock = 800000;
int g =0;
while (tab <= clock)

{
g+t
tab = tab + tab * g*g/ 100;

clock = clock + clock *2 * g
/100;
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Console.WriteLine("'g={0}",
g);
tab Tekymasi CTOMMOCTD
CTOJIMKA

clock — Tekymasi croumMocTh
4acoB

g — CKOJIbKO JIET MPOIILIO ¢
MOKYNKH
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